

Pallini Beach Hotel 4* - KALITEA (4*)

Opis smeštaja

Pallini Beach Hotel 4* je popularan hotel koji deli teritoriju sa hotelom Athos Palace. Sastoji se od centralne zgrade od devet spratova i jednospratnih bungalova. Nalazi se na poluostrvu Halkidikija, Kasandri, 75 km od solunskog aerodroma, 800 m od mesta Kalitea. Hotel okružen bujnom vegetacijom i na dugoj peščanoj plaži sa zlatnim peskom-jedna od najlepših plaza na obali . Pripada hotelskom kompleksu G-HOTELS. **Sadržaj** : recepcija, menjačnica, restorani I barovi, dečije igralište, 2 spoljašnja bazena, unutrašnji bazen, servis sa iznajmljivanjem peškira za plažu, disko, privatna peščana plaza sa barovima, teniski tereni, vodeni sportovi, internet kutak, mini market, parking besplatan za goste hotela, rent-a-car... **Usluga**: Usluga u hotelu je na bazi polupansiona. Dress Code - u restoranu (pantalone za muškarce). **Sobe** : **Ukupno 484 sobe, svaka soba poseduje : centralnu klimu(jul-avgust) , mini frižider, SAT TV , telefon, sef (uz doplatu na licu mesta) , kupatilo (kada/tuš) , fen (u bungalovima uz deposit) , balkon / terasa. Suite SSV/SV** Nalazi se u centralnoj zgradi, centralna klima (jul-avgust), 2 sobe (spavaća soba, dnevni boravak), francuski ležaj, kauč/sofa, balkon sa direktnim ili bočnim pogledom na more. **Dvokrevetna soba delimičan pogled more (~ 25 m2) : Francuski ležaj ili 2 odvojena ležaja Suite delimičan pogled more / pogled more (~ 33 m2) Dvokrevetna Bungalov pogled vrt (~28-30 m2) : Klima uređaj (jul - avgust) , terasa , pogled na vrt , francuski ležaj Dvokrevetni Bungalov prva linija od mora (~ 28 - 30 m2)**. Nalazi se na prvoj liniji od mora. Klima uređaj (jul-avgust), terasa, francuski ležaj Tip dodatnog ležaja - sofa/fotelja/krevet na rasklapanje. Pallini Beach Hotel je smešten u idiličnom mestu na istočnoj obali poluostrva Kasandra na Halkidikiju i, bez sumnje, savršen je izbor za porodice, parove i pojedince svih starosnih doba. Zlatne peščane plaže, slikoviti zalivi, tradicionalna sela, mala priobalna ostrva i zaklonjene uvale, čine Pallini Beach odličnim izborom za vaš letnji odmor. Brda sa borovim stablima koja se spuštaju do plaže, topla mediteranska klima i veličanstvene prirodne lepote. Website : www.pallini-beach.gr

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Recepcija, Sef,

Način usluživanja

- ND
- PP

Lokacija

- Udaljenost od aerodroma: 75 m
- Udaljenost od centra: 800 m